



ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

3 నమస్తే తెలంగాణ శనివారం 4 నవంబర్ 2023



సిర్పూర్(యు): ప్రజలకు మ్యూసిఫెస్టోలోని అంశాలను వివరిస్తున్న కనక యాదరావ్



వాంకిడి: ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



ఆసిఫాబాద్ : జిల్లా కేంద్రంలోని అసింబ్లీ ఎన్నికల ఓట్ల లెకింపు కేంద్రాన్ని ఎస్సీ సురేశ్ కుమార్ తో కలిసి పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ హేమంత్ సహదేవరావు

ప్రజల్లో విస్తృత ప్రచారం చేయాలి



ఆసిఫాబాద్ : జనాభాలో బీఆర్ఎస్ జెండాను ఆవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కా, జడ్పీచైర్మన్ జనార్దన్ కోవలక్కి



- ప్రతిపక్షాల మాటలు నమ్మద్దు..
- ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కా
- ఆదిలాబాద్ జడ్పీ చైర్మన్ జనార్దన్, అభ్యర్థి కోవలక్కి గులాబీ జెండా ఆవిష్కరణ

యా అసింబ్లీ సెక్షన్లలో మిట్టపల్లి కుమారస్వామి, నాయకులు దాసరి సాంబాగౌడ్, ఓరం కిరణ్, మహేశ్ రెడ్డి, హరి సింగ్, బాపు, సంపత్, దేవేందర్, సత్యనారాయణతో పాటు పులుపురు ఉన్నారు.

● లింగాపూర్, నవంబర్ 3: ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే గా కోవలక్కిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని లింగాపూర్ బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు అక్రమ అనిల్ కోరారు. మండలంలోని లింగాపూర్, మోతిపట్ల గ్రామాల్లోని బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక కోవలక్కి సుపరిపాలన సౌలభ్యం కోసం లింగాపూర్ గ్రామాన్ని మండలంగా ఏర్పాటు చేయించినా ఉన్నాడు. కోవలక్కి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకోవాలని ఓటర్లను కోరారు. ఇక్కడ ఎంపీపీ ఆడే సమితి, సర్పంచ్ జాడో పద్మ, నాయకులు రామేశ్వర్ నాయక్ జాడవ్ గణపతి నాయక్, జాడవ్ బాబు నాయక్, జాడో రమేష్ నాయక్, రాథోడ్ అంబాజీ, యాదవ్ సోమల, అడకంకర్, దశరథ్, జాడవ్ కైలాస్, యాత్ సభ్యులు రాథోడ్ రాపాల, యోగి, కోఆప్షన్ సభ్యుడు షేక్ సలీం గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

● తిర్యగి, నవంబర్ 3: గ్రామాల అభివృద్ధి ఎజెండాగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తున్నదని ఆసిఫాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు హన్మంట్ జగదీష్ పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మండలంలోని కోయతలాండి, అమీన్ గూడ, తలాండి తదితర గ్రామాల్లో ఎంపీపీ మధ్యకాల శ్రీదేవి, ఆత్రం యాత్ ఫోర్స్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆత్రం వినోద్ తో కలిసి ప్రభుత్వ పథకాలను వివరిస్తూ ప్రచారం చేపట్టారు. ఓటర్ల అలోచన చేసి తమ ఓటును కారు గుర్తుపై వేసి కోవలక్కిని గెలిపించాలని వారు కోరారు.

● కెరమెరి, నవంబర్ 3: ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోవలక్కిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రజలను కోరారు. మండలంలోని నిషాని, ఇందాపూర్, గోండ్ గూడ, అగర్ వాడ, ఖైరి గ్రామాల్లో ఎంపీపీ పెండోర్ మోతీరాం, జడ్పీటీసీ సెదాకి దుర్వతాబాయి, వైస్ ఎంపీపీ సయ్యద్ అబూల్ కలాం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇక్కడ సర్పంచ్ ల సంఘం మండలాధ్యక్షుడు కు ప్రమో నాణేశ్వర్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పెండోర్ ఆనం దీరావ్, రైతుబంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు కేంద్ర బాలాజీ, మాజీ ఎంపీటీసీ రాజయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు షేక్ యూసుఫ్, కుప్రం భీంరావ్, రఘునాథ్, భీంరావ్, జాహీద్ ఖాన్ పాల్గొన్నారు.

ఆసిఫాబాద్, నవంబర్ 3: ప్రజల్లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమంతో పాటు మ్యూసిఫెస్టోపై ప్రజల్లో విస్తృత ప్రచారం చేయాలని ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కా, కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని కాలనీల్లో గులాంటి జెండా పండుగ సందర్భంగా ఆదిలాబాద్ జడ్పీ చైర్మన్ జనార్దన్, అభ్యర్థి కోవలక్కి, రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి అరిగెల నాగేశ్వర్ రావుతో కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం యువతకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వలేదని అభివృద్ధి ప్రచారంతో యువతను పక్కన పెట్టినారని ఆరోపించారు. ప్రభుత్వం నోటిఫికేషన్లు వేస్తే కోర్టులో కేసులు వేసి యువతకు అన్యాయం చేసిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు కోర్టులో కేసులు వేసి యువతకు అన్యాయం చేశాయని ఆరోపించారు. కార్యకర్తలు, నాయకులు ఈ విషయాలను క్షేత్రస్థాయిలో ప్రచారం చేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ అలిబీన్ హైమద్, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

● సిర్పూర్(యు) నవంబర్ 3 : ఎన్నికల భాగంగా మీ గ్రామాల్లోకి వచ్చే కాంగ్రెస్, బీజేపీ, ఇతర పార్టీ నాయకులు చెప్పే మాటలు నమ్మద్దు అని జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ కనక యాదరావ్ పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్కిని గెలిపించాలని మండలంలోని చిన్న దొబ్బు, పెద్దదొబ్బు, బాబ్జీపేట్, గుట్టగూడ, ఖాతిగూడ, మధూరతండా తదితర గ్రామాల్లో కారు గుర్తు కే ఓటు వేయాలని ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయన వెంట మా రైల్వే కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఆత్రం భగ్యంత్ రావ్, ఎంపీపీ తోడనం భాగ్యలక్ష్మి, వైస్ ఎంపీపీ ఆత్రం ప్రకాశ్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు తోడనం ధర్మా రావ్, సర్పంచ్ మెద్రం భూపతి, నాయకులు ఆత్రం రాజేశ్వర్, అర్చనాగోరావ్, సలం రాణేశ్వర్ ఉన్నారు.

● వాంకిడి, నవంబర్ 3: ఎన్నికల దగ్గర పడుతుండడంతో ప్రతిపక్షాలు ఆగమాగముపుతూ ఏం చేయాలో తెలియక ప్రభుత్వాన్ని బద్దాం చేస్తున్నాయని, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు, జడ్పీటీసీ అజయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. మండలంలోని తేజపూర్, ఘట్టజగమ్, నవేగడ, భీరిడి,

గ్రామాల్లో ఎంపీపీ ముండే వివలబాయి, వైస్ ఎంపీపీ రాజ్ కుమార్, సర్పంచ్ బండే తుకారం, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ జబోర్ పెంటు, ఖమాన ఎంపీటీసీ హిద్రే ప్రవీణ్ తో పాటు బీఆర్ఎస్ నేతలతో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. నిత్యం ప్రజలతో ఉండి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్కి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ప్రజలను కోరారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు సోమేశ్వర్, సేందే వాసు, సదాశివ్, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు రాజ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

● రెబ్బెన, నవంబర్ 3: మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో శుక్రవారం ఆసిఫాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్కిని గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటికి వెళ్లి విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించి బీఆర్ఎస్ సర్కారు అమలు చేస్తున్న పథకాల గురించి వివరిస్తూ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్కి కారు గుర్తుపై ఓటు వేయాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పాటు శ్రీధర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ జమ్మిడి సౌందర్య, జడ్పీటీసీ వేముద్ద సంతోష్, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ కార్పాథం సంజీవ్ కుమార్, వైస్ ఎంపీపీ గజ్జల సత్యనారాయణ, వైస్ చైర్మన్ రంగం మహేశ్ గౌడ్, మాజీ జడ్పీటీసీ పల్లె ప్రకాశ్ రావు, ఎంపీటీసీ వోల్కొజి హరిత, లక్ష్మీపూర్ సర్పంచ్ కోలే శ్యాంరావు, సర్పంచ్ సంఘం మండలాధ్యక్షుడు చెన్న సోమేశ్ ఖర్, రైతుబంధు సమితి జిల్లా సభ్యురాలు కుందారపు శంకరమ్మ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మోడెం చిరంజీవి గౌడ్, వెంకటేశ్వరం, రాజేశ్, భుజంగరావు ఉన్నారు.

● టీబీజీకేఎస్ ఆధ్వర్యంలో ప్రచారం రెబ్బెన, నవంబర్ 3: ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్కిని గెలిపించాలని టీబీజీకేఎస్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో గోలేటిటాన్ షివ్ కార్మికి కాలనీలో ప్రచారం నిర్వహించారు. సీఎం కేసీఆర్ సింగిల్ విండ్ కార్మికులకు కల్పించిన హక్కులు, తెలంగాణ సర్కారు అమలు చేస్తున్న పథకాల పై విస్తృత ప్రచారం చూస్తూ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీబీజీకేఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు మల్రాజు శ్రీనివాస రావు, జీఎం కమిటీ సభ్యులు మారిన వెంకటేశ్వర్లు, మాంతు సమ్యయ్య, కార్యాలయ ఇన్చార్జ్ మహేందర్ రెడ్డి, ఏరి



తిర్యగి: కందువా కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎంపీపీ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ జగదీష్



గోలేటిటాన్ షివ్ తో కలిసి లక్షిని గెలిపించాలని ప్రచారం చేస్తున్న టీబీజీకేఎస్ నాయకులు



కెరమెరి : నిషాని గ్రామంలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఓట్ల లెక్కింపునకు పక్కం దీ ఏర్పాటు చేయాలి

● జిల్లా కలెక్టర్ బోర్డే హేమంత్ సహదేవరావు ఆసిఫాబాద్, నవంబర్ 3 : అసింబ్లీ నియోజకవర్గ ఎన్నికల్లో భాగంగా డిసెంబర్ 3న జరుగుతున్న ఓట్ల లెక్కింపు కోసం పూర్తిస్థాయి ఏర్పాట్లను పక్కం దీగా చేయాలని కలెక్టర్ బోర్డే హేమంత్ సహదేవరావు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో ఏర్పాటుచేసిన కౌంటింగ్ కేంద్రాన్ని ఎన్టీఆర్ కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ఈనెల 30న పోలింగ్ అనంతరం డిసెంబర్ 3న కౌంటింగ్ నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. డిసెంబర్ 5వ తేదీ వరకు ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉంటుందన్నారు. కౌంటింగ్ కోసం పూర్తి ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ ఏం, వీ ఏ ఏర్పాట్లను భద్రపరిచేందుకు కౌంటింగ్ కేంద్రంలో అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. 001-సిర్పూర్, 005-ఆసిఫాబాద్ నియోజక వర్గాల ఒకే కౌంటింగ్ కేంద్రం ఏర్పాటు శామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్సీ వెంకటరమణ, కలెక్టరేట్ ఏవో రఘులక్ష్మి, ఎన్నికల విభాగం అధికారులు మధుకర్, జితేందర్ సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నామినేషన్లను సకాలంలో దాఖలు చేయాలి

ఆసిఫాబాద్, నవంబర్ 3 : అసింబ్లీ నియోజకవర్గ ఎన్నికల సందర్భంగా పోటీ చేయాలి అభ్యర్థులు సకాలంలో నామినేషన్లు దాఖలు చేయాలని 005-ఆసిఫాబాద్ రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ దాసరి వేణు శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గం నుంచి శాసనసభకు ఒక సభ్యుని ఎన్నిక జరుగుతుందని, అభ్యర్థి కాని, ప్రతిపాదకులు కాని ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ ప్రకారం ఈ నెల 10 లోగా ఉదయం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు (ప్రభుత్వ సెలవులు మినహాయించి) ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారికి కానీ, సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారికి కానీ నామినేషన్ దాఖలు చేయవచ్చున్నారు. ఈ నెల 13న ఉదయం 11 గంటలకు రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో నామినేషన్లను పరిశీలిస్తామని తెలిపారు. నామినేషన్ దాఖలు చేయాలి అభ్యర్థులు ఎన్నికల నియమావళికి లోబడి ఉండాలన్నారు. ఒక్క అభ్యర్థి 4 సెట్ల నామినేషన్లు దాఖలు చేయవచ్చని, అత్యధికంగా 2 ప్రాంతాల్లో పోటీ చేయవచ్చని ఆయన తెలిపారు.

జాతీయ స్థాయి పోటీలకు విద్యార్థిని ఎంపిక

ఆసిఫాబాద్, నవంబర్ 3: జిల్లా కేంద్రంలోని గిరిజన ఆదర్శ క్రీడా పాఠశాలలో 9వ తరగతి చదువుతున్న సాక్షి తమిళనాడు రాష్ట్రంలోని కోయంబత్తూర్ లో ఈనెల 5 నుంచి 11 వరకు జరగనున్న జాతీయ స్థాయి జూనియర్ అథ్లెటిక్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు గిరిజన క్రీడా అధికారి బండ మినారెడ్డి, క్రీడ పాఠశాల ప్రధానాధికారి యు. కృష్ణారావు తెలిపారు. అక్టోబర్ 14 నుంచి 17 వరకు వరంగల్ లో జరిగిన సౌత్ జోన్ జాతీయ స్థాయి పోటీల్లో ప్రతిభ కనబర్చి బంగారు పతకం సాధించిన సాక్షి మరోసారి జాతీయ స్థాయి పోటీల్లో బరిలోకి దిగుతున్నట్లు తెలిపారు. అత్యున్నతమైన టెక్నిక్ తో శిక్షణ ఇస్తున్న అథ్లెటిక్ శిక్షకుడు విద్యాసాగర్, సాక్షిని ప్రైవేట్ వెల్ఫేర్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ రమాదేవి, ఏసీఎంవో ఉద్దవ్, ఏటీడీవో క్షేత్రయ్య, జీసీడీవో శకుంతల, శిక్షకులు అరవింద్, తిరుమల్, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.

సూరు ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలి

వాంకిడి, నవంబర్ 3: ఆదివాసీల హక్కుల సాధనకు కృషి చేసిన కుప్రం సూరు ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ పాటుపడాలని, మండలంలోని చౌపన్ గూడ సర్పంచ్ సిడాం అన్నీగా అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని ఫార్వెస్ చెక్ షాఫ్ట్ సమీపంలో కుప్రం సూరు భవనం ఆవరణలో కుప్రం సూరు 28వ వర్తంతుని పురస్కరించుకుని ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో ఆత్రం భీంరావ్ కొలాం సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, సిడాం అన్నీగా కొలాం సంఘం రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు ఆత్రం జల్పాత్ రావ్ కొలాం సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు, నాయకులు కుప్రం భీంరావ్, కుప్రం భగ్యంత్ రావ్, ఆత్రం మారుతి, ఆత్రం తుకారాం నాగోరావ్, కొలాం సంఘం నాయకులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

నగదు స్వాధీనం

వాంకిడి, నవంబర్ 3 : ఎన్నికల నేపథ్యంలో మండలంలో ఏర్పాటు చేసిన ఇంటిగేటిడ్ చెక్ షాఫ్ట్ వద్ద శుక్రవారం సాయంత్రం వాహనాల తనిఖీల్లో రూ.1లక్ష 5వేలు పట్టుబడినట్లు ఎస్సీ సాగర్ తెలిపారు. మహా రాష్ట్రకు చెందిన ఆకాశ్ కారులో సరైన అధికారులు లేకుండా తరలిస్తున్న నగదును స్వాధీనం చేసుకోని, ఎఫ్.ఎస్.టీ టీంకు అప్పగించినట్లు ఆయన తెలిపారు.